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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                     м. Дніпропетровськ,03 вересня 2012 року
На початку нового навчального року в усіх школах Дніпропетровської області пройшов Єдиний урок «Дніпропетровщина – моя рідна земля»
На початку нового навчального року в усіх школах Дніпропетровської області пройшов Єдиний урок «Дніпропетровщина – моя рідна земля». Він присвячений ознайомленню учнів з історією, культурою, мистецтвом, видатними постатями, які прославили область на всю країну та світ, а також сучасними досягненнями регіону. Єдиний урок проходить за ініціативи голови облдержадміністрації Олександра Вілкула у рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» та з нагоди 80-річчя області. У ньому взяли участь більше 300 тис учнів 1-11 класів. 
Перед початком уроку по Дніпропетровському державному телеканалу (51 канал) до усіх учнів регіону звернувся губернатор Олександр Вілкул: «Дніпропетровщина – це один з найпотужніших промислових, освітніх та наукових центрів Східної Європи, космічна столиця України. Наш регіон славиться багатою історією. І, безумовно, видатними постатями – нашими земляками, які прославили область на весь світ. Нашій славетній історії присвячений перший урок цього нового навчального року «Дніпропетровщина – моя рідна земля»».
Метою проведення цього Єдиного уроку є формування поваги до історії Дніпропетровської області та України, виховання патріотизму та почуття відповідальності за долю рідного регіону, своєї держави.
В кожній школі та класі урок проходить в різних цікавих і змістовних формах. Наприклад, експедиційна гра, тематична вікторина, уроки-зустрічі з відомими людьми, перегляд фільму «Жива пам'ять регіону», тощо. У шкільних бібліотеках оформлені стенди, інформаційні куточки, організовані тематичні виставки та огляди літератури. Рекомендації до проведення уроку розроблені спеціалістами Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 
«Дорогі юні земляки! Обласна влада створює належні умови для вашого розвитку, щоб ваші добрі вчинки, наукові розробки та спортивні досягнення стали гордістю рідного регіону та всієї країни. Любіть свою школу, цінуйте працю вчителів, поважайте один одного та старанно навчайтеся! Дніпропетровщина – це наша земля. Це регіон-лідер. Своїми перемогами та здобутками ви примножите славу Дніпропетровщини та всієї України. Як губернатор я вірю в вас!», - сказав Олександр Вілкул.
У Дніпропетровській області під керівництвом голови облдержадміністрації реалізується низка проектів, що спрямовані на зміцнення регіонального патріотизму. Це один із важливих напрямів роботи обласної влади у галузі освіти.
До нового навчального року школярі з 2 по 11 класи – це понад 270 тисяч дітей – отримали в подарунок унікальний щоденник «Дніпропетровщина – моя рідна земля». У ньому зібрана цікава і змістовна інформація про головні події в історії України та Дніпропетровської області, а також загальна характеристика, символіка нашої держави та регіону. 
На кожній сторінці цього унікального щоденника школярі мають можливість ознайомитися з видатними постатями Дніпропетровщини, історичними місцями, старовинною архітектурою та славетною історією нашого регіону. На сторінках щоденника розміщені мудрі вислови філософів, мислителів, письменників, політичних діячів та українських прозаїків, що стануть у нагоді кожному учню.
З нагоди 80-річчя Дніпропетровщини всі школи області отримали унікальну аудіокнигу з творами місцевих поетів і прозаїків. До електронної збірки увійшли твори 80 письменників. Серед авторів проекту є як члени Національної Спілки письменників України, Конгресу літераторів України, Національної Спілки журналістів України, так і молоді талановиті поети і прозаїки – переможці Всеукраїнських та обласних літературних конкурсів.

На сайті Головного управління освіти та науки облдержадміністрації розміщений перший в Україні документальний десятисерійний фільм «Жива пам'ять регіону», що розповідає про розвиток Катеринослава та Дніпропетровська протягом 100 років з 1910 по 2010 роки. Екземпляри цього фільму також роздані в бібліотеки шкіл регіону. Обласна влада закупила для шкільних бібліотек тисячу примірників унікальної книги про історію рідної землі «Невідома Катеринославщина». 

З метою активізації патріотичного виховання, шанобливого ставлення до історії Дніпропетровщини губернатор на конференції педагогічних працівників області поставив завдання Головному управлінню освіти і науки облдержадміністрації розробити спецкурс з детальною інформацією про історію та досягнення рідної області для старшокласників «Дніпропетровщина – регіон-лідер».
Обласна влада сприяє відновленню традицій Уроків мужності, зустрічей з ветеранами війни та праці, екскурсій до музеїв, ознайомленню з пам’ятками історії та відвідуванню театрів. В регіоні проводяться молодіжні козацькі фестивалі, в яких беруть участь колективи з усієї України, в тому числі «Самарська Покрова».

У 2012 році проведені єдині уроки на тему: «Рідній Дніпропетровщині – 80 років», «Вклоняємось доземно всім солдатам», присвячений 67-й річниці Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні, та «Калина – символ України», під час якого учні ознайомилися з історією та майстрами Петриківського розпису, що є візитною карткою Дніпропетровщини та України в усьому світі.
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