РЕКОМЕНДАЦІЇ 
міського семінару-практикуму для керівників закладів дошкільної освіти 
«ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ УПРАВЛІННЯ»
від 20.04.2018
Ефективність управління навчальним закладом значною мірою визначається професійною кваліфікацією, управлінською та інформаційною культурою керівних кадрів. На сучасному етапі заклади дошкільної освіти поступово проваджують інформаційно-комунікаційні технології в різних напрямках діяльності. 
Одним із напрямків інформатизації ЗДО є використання інформаційних технологій в управлінській діяльності. Основним завданням інформатизації процесів управління є оптимізація та підвищення ефективності діяльності закладу в цілому. Реалізація цих завдань можлива лише при комплексному підході до інформатизації, тобто коли в закладі освіти створено єдиний інформаційний простір. 
У ході обговорення шляхів інформатизації управлінської діяльності в закладах дошкільної освіти, учасниками міського семінару-практикуму визначено актуальність і значимість вищезазначеного питання та розроблено рекомендації: 

КЗ «Інноваційно-методичний центр»:

1. Здійснювати нормативно-законодавчий, методичний супровід процесу інформатизації в закладах дошкільної освіти.
2. Забезпечити проведення заходів, спрямованих на підвищення інформаційної культури керівників ЗДО. 
3. Висвітлювати кращі напрацювання щодо створення єдиного інформаційного простору в закладах дошкільної освіти.

Керівникам ЗДО:

1. Спрямувати діяльність керівників закладів дошкільної освіти на:
· розвиток та модернізацію матеріальної бази інформатизації  (придбання комп’ютерів, застосування програмного забезпечення, створення внутрішньої локальної мережі);
· створення організаційної структури управління процесом інформатизації  (внесення змін до посадових обов’язків працівників закладів, призначення відповідальних осіб); 
· організацію та забезпечення функціонування інтегрованої системи збору, обробки, аналізу, збереження і передачі інформації задля оптимізації діяльності закладу освіти; 
· ефективне застосування впроваджених інформаційних технологій та програмного забезпечення в організації управління закладом дошкільної освіти. 
2. Розширювати сфери застосування інформаційних технологій в управлінській діяльності керівників закладів дошкільної освіти.
3. Забезпечити проведення заходів, спрямованих на підвищення інформаційної культури працівників адміністративного складу. 
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ ВИКОНКОМУ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР»
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